www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1595:11 =145 - 1595 st durch 11 teilbar (11(] 1595).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

305294
1057750
65869
148325
221706
211299
799624
767756
150503
79002
657900
868362
451826
554049
55220
410950
750684
493471
527241
38906
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Losungen

Zahl1l 305294 quersumme 30+52+94=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 2 1057750 quersumme 1+05+77+50=133 :11=1200 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 65869  quersumme 6+s8+69=133 :11=1200 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 148325 quersumme 1u+s3+25=122 :11=11,09 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 221706 quersumme 2+17+06=45 :11=400 njcht durch 11 teilbar
Zahl6 211299 quersumme a+12+90=132 :11=12 durch 11 teilbar
Zahl 7 799624 auesumme  79+96+24=199 :11=1809 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 767756 auersumme 76+77+56=200 :11=19 durch 11 teilbar
Zahl9 150503 quersumme 1s+05+03=23 :11=200 Njcht durch*"12 teilbar
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Zahl 10 79002  quersumme 7+9+02=9 :11=9  durch 14 teilbar (
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1
11 + 105/750)
11 5h65869)
11 } 1T48325)
11221706)
119 211299)
11 4 799624)
11 | 767756)
11 4 150503)
11 | 79002)
Zahl 11 657900 ouesumme  es+79+00=144 :11=1300 NichigdurCh 11 teilbar (11 657900
Zahl 12 868362 quesumme  ss+83+62=231 :11=21  dUEChNL1teilbar 1
Zahl 13 451826 quersumme s5+18+26=89 :11=809 gMighthdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 554049 quersumme s5+40+49 =144 :13=13.090fCht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 55220  quersumme s+s52+20=77 =% durch 11 teilbar 1
Zahl 16 410950 quersumme a1+09 +50 =100(: 112909 *Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 750684 quersumme 15+06+84=m65 :11=25 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 493471 quersumme s9+3¢+71-M5 sm=14 durch 11 teilbar 1
Zahl 19 527241 aquersumme sad2+a=165 :11=15  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 378906 quesumme  37+8908=132 :11=12 durch 11 teilbar 1
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